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 ２月末に「保護者アンケート」をお願いしました。 

 アンケートの項目について，【 Ａ．あてはまる Ｂ．まあまああてはまる 】と，回答していただいたものを

「肯定的評価」として取り上げ，その結果と今後の取組（学校としての考え）についてお伝えします。 

 

アンケート項目 
２０２２年度（令和４年度） 本年度 

１学期 ２学期 ３学期 １学期 ２学期 ３学期 

１ 毎日，学校へ楽しく通っている 95.3 94.5 92.4 96.0 94.1 94.7 

２ 学習したことがおおむね身についている 89.3 95.5 92.3 93.5 91.8 94.1 

３ 家庭学習を進んでしている 74.2 75.8 77.0 77.9 73.9 77.6 

４ 家や地域でよくあいさつをしている 76.6 76.9 80.2 82.2 82.4 85.7 

５ 子どものことで先生に相談できる 88.7 90.0 90.4 92.8 92.9 93.8 

６ 
学校からの各種たよりやメール，HP等で， 

学校の取組がよく分かる 
92.9 96.0 94.7 97.5 96.6 96.9 

アンケート回答率 （％）  （ 回答総数 ÷ 全児童数 × 100 ） 94.1 ８３．２ ８１．４ ８５．２ 83.4 84.5 

 

「学校へ楽しく通っている」への肯定的評価が高いまま推移していることは，とてもうれしい

ことです。しかし，そうでないと答えておられる方が一定数おられることも事実です。 

すべての児童にとって，学校の魅力が高まるようにしていかなくてはならないと思います。 

そのためにも，ご家庭にとって，最も近い教育相談機関としての「学校」の責務を果たしてい

きたいと思います。 

引き続き，一人一人の児童とご家庭の思いや願いに気持ちを傾け，学校への期待に応えてい

きたいと思います。 
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「子どもたちへのメッセージ」 給食室前掲示板に掲示しています。 

 

 

誉 れ 
学校奨励賞をいただきました。 

夏休みの自主課題として取り組んだ，本年度の「環境と健康のポスタ

ー・標語コンクール」について，本校より多数応募（参加）があったことを

認めていただきました。 

図書カードをいただきましたので，学校図書館の充実に活用させて

いただきます。 

ありがとうございました。 

 

If I had eight hours to chop down a tree, I’d spend six hours sharpening my ax. 

もし私が木を切りたおすのに８時間与えられたら，斧を研ぐのに６時間かけるだろう 
 

Tidings of flowers 

是非，ご覧ください。 


